

Møde i Skolebestyrelsen

Onsdag, den 20. Februar 2019 kl. 17.00- 19.00

Referent: Helle O'Connor

Afbud: Ingen



1. Godkendelse af dagsorden (D/B)	Dagsorden godkendt efter punkt 3 udgår og punkt 4 udsættes.
2. Meddelelser (O) 10 min - Skoleleder: Budgetopfølgning pr. 31 Januar inkl. Løn med udspecificering af vikarudgifter. Desuden en liste over forældrefiduserne. -Elevrådet -SFO og Juniorklub -Formand	Uffe Lysholdt er gået ud af skolebestyrelsen pr. 01.02.19 Skoleledelsen: Skoleledelsen kommer med en udtalelse til skolebestyrelsen omkring ansvarsfordeling mellem skolebestyrelsen og ledelse. Elevrådet: Der arbejdes med "aktivitetsdagen". Det er en spændende proces. Dato er fastlagt til d. 3. maj 2019 Formand: Intet nyt.
3. Ønsker skolebestyrelsen indflydelse på den resterende understøttende undervisning i 0.-3. klasse fra skoleår 2019/2020? (fordeling af primærtid, lektiecafe, bevægelse ect. j.f. FSL § 15 stk. 2 og/eller §44. stk. 2.1) Evt. videre proces og evt. deadline for at træffe beslutning heromkring (D) 10 min	Punktet udgår. I primærtid indgår lektiestøtte.
4. Er der ønske om at reducere skoledagens længde på mellemtrin og udskoling fra skoleåret 2019/2020? I så fald hvilke oplysninger er forudsætning for, at Skolebestyrelsen kan træffe beslutninger heromkring? Videre proces og evt. deadline for at træffe beslutning heromkring? (D) 10 min	Punktet udsættes. Der er besluttet til skb.mødet d. 28.01.19 at skoledagen reduceres med 45 min/1 lektion pr. dag i fase 1. Det afprøves i et år og derefter evalueres det i forhold til de øvrige faser.
5. Ledelsens og MED udvalgets forslag til Budget 2019 (D/B) 30 min (BILAG 1)	Der aftales at fremadrettet er skæringsdatoen for budgetopfølgning den sidste dag i måneden. I budgettet er der taget udgangspunkt i 200 elever og 11 klasser.

	<p>AH gennemgår forslag til budget. Ift. punktet omhandlende lejrskole (elevomkostninger) sættes beløbet til 20.000 kr. og på mødet i marts måned tages der stilling til, hvilket klassetrin der skal afholdes lejrskole på. De resterende 40.000 kr. fordeles imellem de forskellige fag og medlemskab af ”Skole og Forældre”.</p> <p>Michelle N. er imod medlemskab af ”Skole og Forældre”.</p> <p>Skolebestyrelsen godkender med flertal budgettet, dog udtrykker Skolebestyrelsen en bekymring for den store besparelse i budgettet ift. kvalitet og trivsel på skolen for både brugere og medarbejde.</p> <p>Skolebestyrelsen er ikke enig i, at 4 år er rimelig årrække for at skolen nedbringer nuværende underskud.</p>
<p>6. Ledelsens forslag til justering af ”Princip for Lejrskole” gældende fra august 2017 (D med henblik på B i marts) 10 min (bilag 2)</p>	<p>Punktet udsættes.</p>
<p>7. Årsmødet/valgmøde (D/B) 30 min</p> <p>Foreløbig program j.f. hjemmesiden: Valgmøde: Foregår den 28.marts kl. 19:00-21:00 i forsamlings salen på Ansager skole</p> <p>Programmet for mødet Velkomst Årsberetning ved siddende skolebestyrelsesformand Valgbestyrelsen orientere om regler for valg</p> <p>Evt. underholdning? (eleverne?)</p> <p>En tak til de gamle bygninger?</p> <p>Evt. servering?</p> <p>Invitation?</p> <p>Henvendelse til forældre/forbrugere?</p> <p>Vil skolebestyrelsen opfordre til særlige drøftelser på årsmødet? (opbakning til en støtteforening, forældreråd ect.)</p> <p>Årsberetning (Bilag 3)</p> <p>Valgmøde - Et skriv om at sidde i skolebestyrelse (forslag fra Kitty – Bilag 4)</p>	<p>Tjek med Karsten Madsen om han kan finde ”minder”.</p> <p>Beslutning om forældreråd tages op i maj måned.</p> <p>Der arbejdes på mulighed for støtteforening, da skolen ikke må modtage sponsorater.</p> <p>Anja kigger på muligheder for underholdning med elever.</p> <p>Servering evt. kaffe og kage i Fase 1.</p> <p>Det formelle afvikles i forsamlings salen.</p>

Program	
8. Valg af Næstformand (D/B) 5 min	Punktet udsættes af hensyn til nykomne medlemmer.
9. Forretningsorden. (J.f. referat december 2018) Er der ønske om at justere gældende forretningsorden fra 2014? I så fald videre proces? 5 min	Der er ikke ønske om at justere den gældende forretningsorden.
10. Smarte m2	Ad hoc gruppen vil udarbejde et skriv for både at beholde SFO'ens nuværende lokaler samt at flytte SFO'en over i de eksisterende lokaler i skolen. Skolebestyrelsen er for at beholde nuværende SFO bygning.
Evt. /pkt til næste dagsorden	Ledelsen laver et udkast for arbejdet med principper for denne valgperiode.

Morten Hou
 Lene R. Madsen
 M. S. Andersen
 Michelle Nielsen
 Helle O. De

Betty S. Gambian
 Michelle An
 Angel

